



Dokumenttyp Protokoll	Datum 2018-05-23	Protokollnr: 5-2018	
Ärende Styrelsemöte	Mötetyp Go-to-meeting	Plats Distans	Sida 2
Närvarande Angela Jones, Malin Asp, Johanna Alterman, Sara Wettergren, Alex Brekke, Viveka Stolt, Camilla Skoglund, Linda Gabrielsson	Frånvarande Marie Ganters		

Mötet öppnas av Malin 20:00

1. Check-in, kort runda: Hur mår jag och vad har hänt sedan sist?
2. Godkännande av föregående mötesprotokoll

Styrelsen beslutar: Föregående mötesprotokoll godkänns.

3. Gå igenom beslutslogg
4. Attesträtten för 2018 är uppdaterad och godkänd av styrelsen.
5. Ekonomi
6. Talande webb -Förslag, beslutsfråga

Styrelsen beslutar: Att vi ska ha talande web.

7. Nationaldagen – Fanan – Tåget statusuppdatering
8. Filminspelning – status
9. Familjehelgen – styrelserepresentation? Stödfond/pott att ansöka från?
10. GDPR – statusuppdatering
11. Miljöpolicy – Ballonguppsläpp (Distrikt och familjehelg)

Styrelsen beslutar: På sikt ska vi sluta med ballonguppsläpp eftersom det inte är bra för miljön. Nu är en del ballonguppsläpp redan inplanerade och går inte att ställa in. "Miljövänliga" ballonger har köpts in för dessa tillfällen.

12. Insamling – Gratis adresslista, Alex berättar om förslaget.

Styrelsen beslutar: Vi har som ambition att genomföra detta efter riskanalys och vidare diskussion.



-
13. Loggan – synpunkter
 14. "Gammal sorg"-träffen info.
 15. Forskningsfond beslut om summa att dela ut.
 16. Övriga frågor

Styrelsen har beslutat att maila alla som har gett gåvor och fråga om de vill bli autogirokunder.

Mötet avslutas 22:10

Vid protokollet

Justerare

Linda Gabrielsson

Sara Wettergren

Ordförande Malin Asp
